

Nemáš na byt, činži, elektřinu nebo plyn? Zalez k popelnici: Černochová s Fialou si za tvoje peníze koupili americké bombardéry

skrytapravda.cz/z-domova/644-nemas-na-byt-cinzi-elektrinu-nebo-plyn-zalez-k-popelnici-cernochova-s-fialou-ti-za-tvoje-penize-koupila-americky-bombarder

Petr Pokorný



Musíš ty český, moravský a slezský blbečku něco obětovat. Černochová je nadšená, koupila si americký bombardér a má luxusní plat. Tak neřvi, ty blbečku a nezávid', jinak jsi Putinův šváb!

Strašné, jak jsou Češi, Slezané a Moravané zrudně závistiví. Odmítají dát Ukrajincům své byty, odmítají jim platit ošetření, odmítají jim platit dovolené, auta a ještě Fialovi a Černochové závidí americké bombardéry.

Že nám Švédové nabídli zadarmo stávající? No a co, vy prašiví Češi, přece někomu ty nasycený prachy musíte dát. Tak si je vzala Černochová a koupila si americkou letku! No a co? Závidíš, proruský trolle a švábe?

Tak ty český šmejde zavistivý sklapni a zavři držku.

Co je ve větách výše nejhorší?

Že jsou poskládány od slov politiků či příznivců Bruselu a zastánců šetření s plynem a elektřinou. Že my, normální lidé zvaní extrémisté a dezinformátoři bychom si takové "extrémně ubohé" výrazy nedovolili. Dokonce s nimi šetří i ti, kteří jsou dáváni za vzor bruselské kontrarevoluce pod názvem "Rakušanovi proruští švábi".

Je strašné, že nás Fialova vláda posílá k popelnicím vybírat zbytky jídla, protože se prý nešetří, vystěhovává nás z bytů (nikoliv explicitně, ale že na činže už nemáme), zato ale si máme nakoupit nějaké **obnošené svetry** v počtu čtyř a připravit si je na zimu **do (ne)vyhřátých bytů. Prý tím pomůžeme Ukrajině v boji proti Putinovi.**

A protože nebudeme topit a ušetřili jsme, Černochová si nakoupí americké bombardéry, protože prý máme všem pomáhat a předlužené USA potřebují peníze, takže klidně jim pošleme 100 miliard na jejich letadla, i když můžeme mít Gripeny skoro zdarma.

Jak dlouho ještě budeme trpět tuto vládu zločinců a mafiánů? V roce 1945 ukončila Rudá armáda náš potupný německý protektorát Čechy a Morava (Böhmen und Mähren) a v roce 2004 se vrátil bruselský protektorát Čechy a Morava, který dovršili svorně Babiš a Fiala pod přísným vojenským dohledem USA.

To jsme vážně chtěli, když jsme cinkali v roce 1989 klíčema? Nebo si vezmeme svou zemi zpět 3.9.2022?

ZAMYSLETE SE!

Informace o autorovi Petr Pokorný.